

Corrigendum to Bid Document

Kindly note the following corrigendum is being effected in the Bid Document, issued in relation to “**Invitation of bids for acquiring ownership in Sai Wardha Power Generation Limited**”.

Clause No.	Original Clause	Modified/New Clause
2.2.4	<p><u>Clarifications</u></p> <p>(a) A Bidder requiring any clarification on this Bid Document, Bidding Process or in respect of the Data may notify the Authorized Representative by an e-mail to projectsaiwardha@sbicaps.com latest by July 17, 2018, in accordance with the format set out under ‘Appendix XIII – Format for Seeking Clarification’. In case of any urgent clarification, following personnel may be contacted:</p> <p>(i) Mr. Ajay Shinde (Deputy General Manager, IDBI Bank Limited): +91 22 6655 2588.</p> <p>(ii) Ms. Rajrajeswari Mishra (Vice President, Authorized Representative): +91 22 2217 8313</p>	<p><u>Clarifications</u></p> <p>(a) A Bidder requiring any clarification on this Bid Document, Bidding Process or in respect of the Data may notify the Authorized Representative by an e-mail to projectsaiwardha@sbicaps.com latest by July 27, 2018, in accordance with the format set out under ‘Appendix XIII – Format for Seeking Clarification’. In case of any urgent clarification, following personnel may be contacted:</p> <p>(i) Mr. Ajay Shinde (Deputy General Manager, IDBI Bank Limited): +91 22 6655 2588.</p> <p>(ii) Ms. Rajrajeswari Mishra (Vice President, Authorized Representative): +91 22 2217 8313</p>
2.3.2	<p><u>Bid Due-date</u></p> <p>The Qualification Proposal and the Bid of a Bidder should be submitted before 18:00 Hours IST on July 19, 2018 (referred to as the “Bid Due Date”), at the address provided in Paragraph 3.4 hereto, in the form and manner as detailed in this Bid Document. The Authorized Representative may, acting on the advice of the Lenders, extend the Bid Due Date and shall notify of the same to the</p>	<p><u>Bid Due-date</u></p> <p>The Qualification Proposal and the Bid of a Bidder should be submitted before 12:00 Hours IST on July 30, 2018 (referred to as the “Bid Due Date”), at the address provided in Paragraph 3.4 hereto, in the form and manner as detailed in this Bid Document. The Authorized Representative may, acting on the advice of the Lenders, extend the Bid Due Date and shall notify of the same to the</p>

Clause No.	Original Clause	Modified/New Clause
	<i>Bidder.</i>	<i>Bidder.</i>
Annexure II – Data Room rules 2.	<p><i>Timeframe</i></p> <p><i>(a) The Bidder shall be permitted to access the Data Room in the manner set out in Paragraph 3 below till 1700 hours IST on the Bid Due Date.</i></p>	<p><i>Timeframe</i></p> <p><i>(a) The Bidder shall be permitted to access the Data Room in the manner set out in Paragraph 3 below till 11:00 hours IST on the Bid Due Date.</i></p>
Annexure II – Data Room rules 5.	<p><u><i>Queries</i></u></p> <p><i>All the queries should be consolidated by the Bidder and sent to the Authorized Representative in the prescribed format (Appendix XIII) by July 15, 2018.</i></p>	<p><u><i>Queries</i></u></p> <p><i>All the queries should be consolidated by the Bidder and sent to the Authorized Representative in the prescribed format (Appendix XIII) by July 27, 2018.</i></p>

Interested parties shall note that modification(s) issued in this corrigendum shall prevail over the existing provisions of the Bid Document and any clarifications / modifications provided as on date.